

土耳其称打死“伊斯兰国”最高头目

土耳其总统埃尔多安4月30日说,土耳其国家情报局安全部队前一天在叙利亚境内一场行动中打死极端组织“伊斯兰国”最高头目阿布·侯赛因·库拉希。

埃尔多安告诉土耳其广播电视总台,土国家情报局已经追踪库拉希“相当长一段时间”,“我们将继续与一切恐怖组织作斗争”。

据路透社援引叙利亚消息人士的话报道,土方这次行动发生在叙西北部阿夫林地区詹代里斯镇,土耳其支持的叙反对派武装“叙利亚国民军”在附近有据点。

当地居民说,詹代里斯镇外围

4月29日深夜发生交火,持续大约一个小时,后来传出一声巨大的爆炸声。事发区域后被“叙利亚国民军”封锁。

“叙利亚国民军”暂未发表声明。“伊斯兰国”也未作出回应。

据法新社报道,土耳其2020年起以反恐和打击库尔德武装为由,在叙利亚北部驻军。土军及其支持的叙反对派武装先前在叙北部发起过针对“伊斯兰国”高级头目的行动。

“伊斯兰国”去年11月宣布其最高头目已死,由阿布·侯赛因·库拉希出任新头目。不清楚库拉希

的真实姓名和国籍。“伊斯兰国”人员惯用化名。

据美军方面说,“伊斯兰国”首任最高头目阿布·贝克尔·巴格达迪2019年10月死于美军“定点清除”行动。

“伊斯兰国”一度占领叙利亚和邻国伊拉克大片土地并宣布“定都”叙北部城市拉卡。2019年3月以来,“伊斯兰国”在叙两国地盘尽失,转而采用游击战术,时常发动袭击。现阶段,数千名“伊斯兰国”武装人员仍然活跃在叙伊两国。

据新华社

中蒙同意加强防治沙尘暴合作

国务委员兼外长秦刚1日在北京同蒙古国外长巴特策策格举行会谈。

秦刚表示,中方愿同蒙方一道,落实好两国元首重要共识,在涉及对方核心利益和重大关切问题上相互支持,不断增进政治互信和国民友好,深度对接发展战略,持续深化共建“一带一路”、矿产、互联互通等领域合作,共建和平共

处、守望相助、合作共赢的两国命运共同体。

巴特策策格表示,蒙方一贯坚持一个中国原则,认为台湾、涉港、涉藏问题纯属中国内政,愿同中方将两国关系打造成为地区典范。

双方一致同意加强防治沙尘暴合作,共同推进可持续发展。

据新华社

又一家,美第一共和银行关闭 摩根大通银行“接盘”

美国加利福尼亚州金融保护和创新局5月1日宣布关闭第一共和银行,由银行业监管机构联邦储蓄保险公司接管。后者为寻找买家接手这家濒临破产的银行资产,上周末紧急组织竞拍,并赶在美国股市周一开盘前宣布决定:由注册地在俄亥俄州哥伦布市的摩根大通银行收购第一共和银行全部储蓄存款和剩余资产。

虽然找到了“接盘者”,美国银行业是否还会出现更多“烂摊子”,是否需要美国政府再掏钱“填坑”,欧美金融业的这一波震荡是否就此止住,仍未可知。



这是4月24日在美国加利福尼亚州米尔布雷市拍摄的第一共和银行营业部外景 新华社发(李建国 摄)

两个月来美三家区域性银行关闭

第一共和银行是继硅谷银行、签名银行之后,两个月来因资金链断裂而被关闭、接管的第三家美国区域性银行。

按照联邦储蓄保险公司声明,自5月1日起,第一共和银行原先分布在8个州的84家分行将作为摩根大通银行分行重新开门营业。原第一共和银行储户转为摩根大通银行储户,可正常提取存款。联邦储蓄保险公司继续为这些储户提供保险,并与摩根大通银行分摊第一共和银行贷款的损失及潜在回收款项。

据消息人士向路透社记者透露,在联邦储蓄保险公司牵线下,几家大型美国银行赶在截止日期4月30日结束前递交最终报价,包括摩根大通、PNC金融服务集团、公民金融集团公司等,竞标程序拖到当天深夜。摩根大通银行是摩根大通公司旗下的全国性商业银行。

第一共和银行创办于1985年,总部设在加利福尼亚州旧金山,在全美设有72家分行。2008年金融危机前后经历被收购和转手后,这家银行于2010年底重新成为上市企业,近年主打“高净值人士”理财服务,为富人提供低息贷款。它在加州的竞争对手硅谷银行今年3月初因资金链断裂而被联邦储蓄保险公司关闭和接管,总部

位于纽约的签名银行紧接着倒下。

根据美国联邦储备委员会资料,截至去年底,第一共和银行资产规模在美国商业银行中排名第14位,硅谷银行和签名银行则分别排在第16位、第29位。

随着对美国银行业稳定性的忧虑蔓延,大量储户恐慌性提款,第一共和银行也受这波挤兑潮影响。上周发布的一季度财报显示,第一共和银行储户该季度提走逾1000亿美元存款,其股价随之暴跌。3月中旬,标普全球评级公司将第一共和银行的信用评级进一步下调至“垃圾级”。

尽管摩根大通、美国银行、花旗银行等11家美国金融机构紧急注资共计300亿美元填补其存款缺口,也未能阻止第一共和银行资金状况继续恶化,最终促使联邦储蓄保险公司于4月28日宣布将很快接管该银行,随后开始联系各大银行,为第一共和银行找“下家”。

截至4月28日,第一共和银行市值跌至5.57亿美元的历史新低,仅为2021年11月峰值400亿美元的七十分之一不到。

区域性银行危机早有祸根

按照美国有线电视新闻网等媒体解读,过去一年,多国中央银行纷纷大幅提高利率以控制通货膨胀,这导致不少银行在低利率时期购买的大笔债券投资组合贬值,外界担心硅谷银行、签名银行的遭遇会重演。

这波美国银行危机同时加剧了欧洲金融业“爆雷”风险。瑞士第二大银行瑞士信贷银行在近年屡陷丑闻及投资失败后终于走到破产边缘,不得不接受瑞士政府借款救助,并在政府安排下由其竞争对手瑞银集团收购。瑞士这两家最大银行如此匆忙合并,令投资者担心埋下隐患。

在美国,不少储户仍担心这波震荡会影响到个人存款的安全。先前为了稳住市场,防止出现更大的挤兑潮,联邦储蓄保险公司额外承诺为硅谷银行和签名银行所有储户存款提供担保,超出正常情况下每家银行每个同类别账户存款保险金不超过25万美元的官方标准。

联邦储蓄保险公司为美国银行提供保险金,负责提高和保持公众对美国财政机构的信心,主要职责包括定期核查美国数千家不属于联邦储备系统的商业储蓄银行以确认其运营合法合规,清算破产银行资产等。

作为美国两大商业银行监管机构,联邦储蓄保险公司与联邦储备委员会4月28日分别发布调查报告,揭示区域性银行危机早有祸根:除了银行自身管理不善,还有几个深层次原因,包括美国近年在立法上放松对中小银行监管,宽松货币政策导致银行资产规模膨胀过快而积累风险、监管机构核查人手不足。

据新华社

圆明园黑天鹅“芳芳”突然死亡 有人称目睹游客向其扔石头

4月30日,一则“圆明园黑天鹅‘芳芳’死亡”的网帖和一段工作人员打捞死亡黑天鹅的视频在网上流传,引发普遍关注。5月1日,北京市海淀区圆明园管理处工作人员回应称,情况属实,“我们也感到非常伤心。具体死亡原因专家还在调查,并会查看监控(是否游客投喂导致)”。

4月30日,北京圆明园里工作人员打捞一只死亡黑天鹅出水的过程被北京市民王先生(化姓)目击。5月1日,王先生告诉记者:“‘芳芳’是我们志愿者给它取的名字,这只黑天鹅在4月30日上午被发现死亡,然后被工作人员打捞出水。前一天它还在咬偷偷钓鱼的人!”记者在王先生发的视频中看到,一只黑天鹅被园方工作人员打捞出水,耷拉着脑袋已没有一点生气,然后被装入黑色塑料袋中带走。

网友就黑天鹅“芳芳”的死亡原因展开讨论,有网友称自己在现



黑天鹅“芳芳”死亡后被打捞出水 视频截图

场:“我看到有一个男的用紫米面包喂‘芳芳’,然后还有一个游客朝‘芳芳’砸石头,动物会应激死的。”也有网友怀疑是任性投喂致死:“‘五一’假期圆明园人流量那么大,一人投喂一口,大概率是不文明游客乱投喂所致。”据上游新闻

山东一化工厂爆炸,5死1伤1失联

5月1日,山东聊城高新区管委会发布情况通报:

2023年5月1日上午,中化集团鲁西化工双氧水生产区发生爆炸火灾事故。目前,现场明火已全部扑灭,事故造成5人死亡、1人受伤(正在积极救治),另有1名失联人员正在全力搜救,事故具体原因正在调查中。

据界面新闻

苏丹冲突双方同意停火再延长72小时

苏丹武装部队和快速支援部队4月30日分别宣布,同意将人道主义停火从当地时间4月30日午夜延长72小时,以响应国际、地区和当地开放人道主义通道的呼吁。

苏丹武装部队在一份声明中表示,同意将停火延长72小时,并希望对方遵守协议。

快速支援部队在另一份声明中说:“我们宣布将人道主义停火再延长72小时,从今天午夜开始。”声明强调快速支援部队会遵守停火协议。

苏丹民航局4月30日说,将继续关闭该国领空至5月13日,获得当局许可和苏丹武装部队批准的人道主义援助和撤离航班除外。

苏丹尼罗网报道说,苏丹武装部队4月30日表示,首都喀土穆以外的冲突已结束,目前冲突仅局限

在喀土穆市区。苏丹武装部队称,快速支援部队已将喀土穆州尼罗河东岸的东尼罗河医院改造成军营和一处作战指挥中心,并在病人撤离后继续掠夺和破坏包括银行、商店、普通住宅在内的公共和私人财产。

据红十字国际委员会4月30日消息,首批红十字国际委员会人道主义援助从约旦安曼运抵苏丹港,这批物资重约8吨,主要为医疗设备。红十字国际委员会表示,将向苏丹运送更多医疗物资、派遣更多人员。

另据《今日埃及》网站报道,埃及总统塞西4月29日呼吁“立即、持久、全面地在苏丹停火”,并希望外部势力不要介入苏丹内部事务。

据新华社

天天出彩

体彩超级大乐透(23048期)

开奖结果:
07 13 16 25 32 + 09 11
本期中奖情况
一等奖 2注 每注奖额 10000000元
二等奖 2注 每注奖额 8333333元
三等奖 1注 每注奖额 833333元

体彩排列3(23111期)

中奖号码:6 5 9
投注方式 本地中奖注数 每注奖金
直选 1141注 1040元
组选3 0注 346元
组选6 5088注 173元

体彩排列5(23111期)

中奖号码:6 5 9 2 4
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 71注 100000元